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Projet de réglementation incendie aux ERP et impacts sur la filière bois
Question écrite n° 12889

Texte de la question

M. Jean-Michel Jacques attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le projet de nouvelle réglementation
incendie applicable aux établissements recevant du public (ERP), actuellement en cours d'examen et sur ses
conséquences potentielles pour la filière bois française. Selon les éléments portés à sa connaissance par les
professionnels du secteur, ce projet, s'il était publié en l'état, rendrait quasi impossible la construction d'ERP en
bois, notamment en raison d'interdictions visant le bois apparent (escaliers, façades, éléments intérieurs) et
d'exigences techniques particulièrement contraignantes. Les acteurs de la filière alertent sur les conséquences
économiques immédiates : chute d'activité pour les entreprises de charpente et de construction bois, remise en
cause des investissements réalisés, affaiblissement d'une filière engagée dans la décarbonation et contradiction
manifeste avec les objectifs nationaux en matière de transition écologique, notamment ceux issus de la stratégie
nationale bas carbone et de la RE2020. Au-delà du fond, des interrogations subsistent quant à la méthode
d'élaboration du texte. Les représentants professionnels évoquent notamment l'absence de prise en compte de
travaux scientifiques antérieurs relatifs au désenfumage naturel, la disparition d'instances de concertation telles
que la Commission centrale de sécurité, ainsi qu'un déficit d'expertises dans le contexte de réorganisations
administratives. Aussi, il lui demande si le Gouvernement envisage de publier ce texte en l'état ou d'en
suspendre l'adoption afin de permettre une concertation approfondie avec l'ensemble des parties prenantes et
quelles garanties peuvent être apportées quant à la prise en compte des expertises techniques et scientifiques
existantes.
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